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点 のあつまりで
、圏繭 画像H なんでも数で表現

5× 6 ドットの画像、 2進数をコンパクトに表現
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☐次-
平面 ベクトル

、

= 2次元 ベクトル
、

m次元 ベクトル
、

数 をひ コ ならべたもの
。

4次元ベクトル の 例
(5 , 10.0.8 )



28 × 28 ドット の
画像は '

28×28=784
、

次元 の

ベクトルである
。

この ベクトル全体 を IR
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これは!写僦 である
. 9 n

Python をためしたい 、

google.co#oratovyTseawh.
は 関数の 一般化

。

関
(map ) 写像を関数 ともよぶ

.



f : A-3 B
、

A
.
B は集合

、

任意 の A の 元に B の元をただひとつ

対応させる キック メを 写像
例
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f : R → R
、
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2変数の 関数は
、

f : 1が一) R
.

f(x , y ) =が+ y?

| ひろ ゆき に写像を説- Search

-

1興 fは Th次分 のパラメータをもっ てる 。
.

Gをへらちょう な
、

パラメータ をさがす。
f i 1が4

→ R
たいた

、

小さい 数 は(doa ) -劄て

和けたは +た1 tlfldata2) 一答 に
t 、

÷どり
=G(パラメータ )e.謳ったまま
、
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等いい の に犯5
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幾つに 2
, Y =3

g(2,31=8×9=72
、

器 =3 つは
、 哥- 2氾y

、

喪に、
3 ) = 3 × 4 × 9 = 1 08

哥に、
3に 2×8×3=48

.

① の 右辺は
、

72+108×0が t 48×0.1
= 87.6

、

一方
、 g (2 . 1 , 3 . 1 ) =88.9982 、

利製箔と幾



g(うけたい みた1

t.glx.ltた菉 th。苛
8、 = 一號 ×# 0.001

たこ ー前 × El を代入。

O 、
0 0 1

g (っけたばた1

÷紙は ) - o . 1 ×馴-0.1 ×識
こ、 g いいんはなく 和し 、 b)

例 た = -108怵り

たこ 、 48 ×ぽ!とすれば、

g 、○惑! 武※ 8 には )
gradientde.scent algorithm

、

こらばい こうか 法
、
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